En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Chivite Navascués sobre el cumplimiento del Convenio firmado por el Ayuntamiento de Berriozar con el centro de atención a la mujer de Berriozar Laira, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 14 de 11 de octubre de 2007.

Pamplona, 31 de octubre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Chivite Navascués, parlamentaria foral adscrita al Grupo Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre el cumplimiento del Convenio firmado por el Ayuntamiento de Berriozar con el centro de atención a la mujer de Berriozar Laira, tiene el honor de remitir la siguiente contestación:

1.- El convenio firmado tiene una vigencia hasta el 31 de diciembre de 2007, existiendo la voluntad del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea de prorrogarlo durante el próximo año.

Desde la firma del convenio se ha venido trabajando para hacer posible, dentro de la fecha de vigencia del mismo, todas y cada una de las cláusulas, de tal forma que a lo largo de los dos último años, el personal del Ayuntamiento de Berriozar que trabaja en el centro Laira puede acceder a la Historia Clínica Informatizada de los usuarios de dicho centro.

2.- A lo largo de estos dos últimos meses, antes del 31 de diciembre.

3.- El Departamento de Salud tiene previsto renovar el convenio con el Ayuntamiento de Berriozar, para lo cual se ha incluido la correspondiente partida en el Presupuesto de Gasto de 2008, por importe de 145.600 euros.

4.- En el proyecto del Centro de Salud de Buztintxuri se incluye el Centro de Atención a la Mujer, pero en relación con las pacientes de la Zona Básica de Berriozar no se ha decidido si se incluirán en este nuevo Centro de Salud o se mantendrá el Convenio con el mencionado Ayuntamiento.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 186 y siguientes del Reglamento del Parlamento. 

Pamplona, 29 de octubre de 2007

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely

